
 
 

 

 

 
 
Hydraulik Schwerin GmbH входить до машинобудівного підрозділу HN Holding GmbH. Вже 
понад 40 років компанія є визнаним центром передового досвіду в розробці, виробництві та 
обслуговуванні клапанних блоків і гідравлічних систем у стаціонарній гідравліці. 
 
Для посилення нашої команди ми шукаємо фрезерувальника з ЧПК (ч/ж/і) 
 
Ваші завдання: 
 

 Робота на фрезерному верстаті з ЧПК 

 Торцеве фрезерування сировини до готових розмірів 

 Самостійний підбір інструментів  

 Вимірювання попередньо фрезерованих блоків 

 Проведення процесу налаштування  

 Документування послідовності робіт  

 Оптимізація процесів  
 
Що Вас відрізняє: 
 

 Закінчена професійна освіта за спеціальністю токар, фрезерувальник або 
аналогічною спеціальністю. Кілька років професійного досвіду роботи в галузі 
механічної обробки / металообробки  

 Досвід роботи на фрезерних верстатах з ЧПК  

 Професійний досвід у виготовленні / виробництві та механіці  

 Мотивована, незалежна, надійна та сумлінна особистість   

 Гнучкість при мінливому робочому навантаженні  
 
Що ми пропонуємо як роботодавець: 
 

 Безстроковий трудовий договір у стабільній регіональній компанії з можливістю 
розвитку у великій групі 

 Різноманітні та складні завдання 

 Плоска ієрархія, короткі процеси прийняття рішень і, отже, широкий спектр 
можливостей для розвитку 

 Ви будете мати високий рівень особистої відповідальності та незалежності 

 Приваблива корпоративна пенсійна програма, парковка на території, оренда 
велосипедів та багато іншого. 

 39-годинний робочий тиждень / денна зміна / 30 днів відпустки при 5-денному 
робочому тижні 

 
Ви можете розраховувати на цікаву роботу з перспективою на майбутнє в компанії, що 
розширюється, в секторі гідравліки. Ми хочемо розширюватися і Ви нам потрібні! 
 
Ви зацікавились?  
 
Тоді ми з нетерпінням чекаємо на Вашу заявку. Будь ласка, надсилайте Ваші детальні 
документи із зазначенням очікуваної заробітної плати та найпершої можливої дати початку 
роботи електронною поштою на адресу: nicole.kemnitz-iwe@hydraulik-schwerin.de. 
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Hydraulik Schwerin GmbH 
Personalabteilung, Frau Nicole Kemnitz-Iwe 
Werkstraße 4, 19061 Schwerin/ Tel.: 0385/ 6425-200  


